PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXWUIOE MOMELLEHUE

Mo appecy: Tpyaa, 27
ApeHpgaTop: -
O6was nnowaanp 3aa-

HUS: 2149
PacueTHas nnowaab: 167.4

B T.4. Nowagb nogeana: 167.4
Pacuet rogoBoi amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyer Cs: CB = (BocCcTaHOBUTENbHAs CTOMMOCTb) / SO

CB =209293 * 43 /2149 = 4187.81
Am = 4187.81 *0.012 = 50.25
Pacuet peHtHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - KO3 PULIMEHT KOMEOPTHOCTHM (NoABan)
A= 12 - 6a30BbI KO3DPULMEHT
Kr= 2 - KO3 PULINEHT rPafOCTPOEHMS
Pacuetr Cp: Cpg = (pevictBuTenbHasa ctoumocTb) / So
Cno =181644 * 43 /2149 = 3634.57
Pn (nogean) = 3634.57 0.6 *1.2*2= 5233.78

ApeHfHas nnata 3a 1 KB.M nroLwiaau, pacrnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 50.25 + 1536 + 8722.97 )* 323 /1000 = 3329.88
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYOLLNA KOAhDULMEHT
Hkp= 1536 - HaKOMMNEeHWA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT
ApeHfgHas nnaTa 3a 1 kB.M nnoLaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbilwe ¢ koadp. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn
A01(q) = 3329.88*1*1*0.6 = 1997.93
Q= 1 - KO3 DULNEHT MyHULMMNANBHOW ONEKU
Kkp= 1 - KO3 PULMNEHT KanUTanbLHOro PEMOHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUSA apeHOHOM NNaThbl
ApeHgHas nnata 3a 1 kB.m nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 50.25 + 1536 + 5233.78 ) * 323 /1000 = 2202.87
ApeHgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1321.72*1= 1321.72
[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anoag = An1 * Snog
Anog = 2202.87 * 167.4 = 368760.44
lopgoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa
Anoga(q) = 1321.72*167.4 = 221255.93

loposas apengHas nnata 3a nomeLleHne, pacnon. Ha oT™M. 0 1 Bobiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 3329.88 * 0.00 = 0.00
lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne, pacnos. Ha oM. 0 n Bbllwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 1997.93 * 0.00 = 0.00
lopoBas apengHas nnata 3a nomelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q coctasuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anoa

Ann = 0.00 + 368760.44 = 368760.44

lopoBas apeHgHas nnaTa 3a NnomelleHne ¢ noasanomM ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 221255.93 = 221255.92
KBapTtanbHbivi nnatex B 6iogxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :
55313.98 +
[MepsbIvt NNaTex : (25%) 9956.52
55313.98 +
BTopoi nnatex : (25%) 9956.52
55313.98 +
TpeTun nnatex : (25%) 9956.52
55313.98 +
YeTBepThIN NnaTex : (25%) 9956.52

Mcnonuutens : BonumxuHa O.E. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE



Mo agpecy: Ctpoutenen, 40

ApeHpaTop: -
O6uwas nnowanb 3aa-

HUK: 3111.4
PacueTHasa nnowaab: 260.3
B T.4Y. Nfowaab nogsa-

na: 260.3

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham

Pacyet Cs: CB = (BoccTaHoBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO
CB=427970*43 /31114 = 5914.61
Am = 5914.61 *0.012 = 70.98

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03 pULIMEHT KOMOPTHOCTH (MoaBan)
A= 12 - 6a3oBbIli KOAPPULMEHT
Kr= 2.6 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS
Pacuetr Cpa: Cpa = (oenctBuTENbHAs CTOMMOCTL) / SO
Cp =254186 *43/3111.4 = 3512.89
Pn (nogean) = 3512.89*0.6 *1.2*26 = 6576.13

ApeH,ElHaﬂ nnarta 3a 1 kB.M nnowagwn, paCI‘IOJ'IO)KeHHOVI Ha oTmeTKke O 1 Bblle 6e3 Q :
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 70.98 + 1536 + 10960.22 ) * 323 /1000 = 4059.21
Jkop= 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPDULIMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHus Ha KanuTanbHbIN PEMOHT
ApeHngHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowagn, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbilwe ¢ koadp. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn
A01(q) = 4059.21*1*1*0.6 = 2435.53
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANBLHOW OMeKn
Kkp= 1 - KOA(hPUUMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOA(hPUUMNEHT NOHMXKEHMA apeHQHOW NnaThbl
ApeHgHas nnaTta 3a 1 kB.m nnowl.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 70.98 + 1536 + 6576.13 ) * 323 /1000 = 2643.14
ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaan nogeana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knogs
An1(q) = 1585.88 * 1 = 1585.88
lopgoBas apeHgHas nnata 3a nogean 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2643.14 * 260.3 = 688009.34
loposas apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1585.88 * 260.3 = 412804.56

[opgoBas apeHaHas nnata 3a nomelleHue, pacnos. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4059.21 * 0.00 = 0.00
[ogoBas apeHgHas nnata 3a nomMelleHue, pacnon. Ha otM. O M Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 2435.53 * 0.00 = 0.00
opoBas apeHgHasi nnata 3a nomelleHne ¢ nogsanom 6e3 Q cocTtaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 688009.34 = 688009.34

lopgoBas apeHfHas nnaTta 3a NoMeLLeHre ¢ noaBarnom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 412804.56 = 412804.56
KBapTanbHbivi nnatex B 6logxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :
103201.14 +
MepBbIN NNaTex : (25%) 18576.21
103201.14 +
Btopon nnarex : (25%) 18576.21
103201.14 +
TpeTuit nnaTex : (25%) 18576.21
103201.14 +
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 18576.21

McnonHutens : BonumxuHa O.E. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELEHUE

Mo appecy: Mkp.OprTpya, yn.MonopexHas, 4.8
ApeHpgarop:

O6Lwas nnowlanb 3naHus: 560.1

PacueTHas nnowagb: 66.4

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr Cs: CB = (BoccTaHOBUTENMbHAsi CTOMMOCTb) / So

Cs = 46924 * 43/ 560.1 = 3602.45
Am = 3602.45*0.012 = 43.23

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMADOPTHOCTU (1-bI 3TaX U BbILLE)
A= 038 - 6a30BbI KO3APDULMEHT
Kr= 0.8 - KO3PPULMEHT rPafOCTPOEHNSA

Pacuyetr Ca: Cp = (mencreutenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn=31154 *43/560.1 = 2391.76
Pn (Bblwe noggana) = 2391.76 *1.0*0.8*0.8 = 1530.73

ApeH,D,Haﬂ nnata 3a 1 kB.M nnowaanun, pacnonomeHHon Ha oTMmeTKke 0 1 Bblle 6e3 Q :
AO01 = [ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 43.23 + 1536 + 1530.73 ) * 323 /1000 = 1004.52
Jkop= 323 - KOPPEKTMPYIOLLUNIA KOIPDULMEHT
Hkp= 1536 - HAKOMNJMEHNS Ha KanuTanbHbI PEMOHT

ApeHpgHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbilwe ¢ koadp. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 1004.52*1*1*0.6 = 602.71
Q= 1 - KO3 PUUMEHT MyHULMNANBHON ONEKK
Kep= 1 - KO3 (PMUMNEHT KanMTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 (PMLMEHT NOHMKEHNA apeHAHON nNnaTbl

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomMelleHve, pacnor. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana) = 1004.52 * 66.40 = 66700.13

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a NoMeLLEeHVe, pacnor. Ha oTM. 0 1 Bbilwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 602.71 * 66.40 = 40019.96
KsapTanbHbin nnatex B 6iomket (6e3 HAC) + HAOC (18%) :
10004.99 +
MepBbIvi NNaTex : (25%) 1800.90
10004.99 +
BTopon nnartex : (25%) 1800.90
10004.99 +
Tpetuii nnartex : (25%) 1800.90
10004.99 +
UeTBepTbivi NnaTex : (25%) 1800.90

Wcnonuutens : Wartanosa E.1O. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: yn.Jo6pocenbckas, 4.205
ApeHpaTop:

O6was nnowaanb 3aa-

HUS: 3480

PacueTHas nnowaab: 165.4

B T.4Y. Nriowaab noasa-

na: 165.4

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHoBUTENbHAsA CTOMMOCTb) / SO

CB =404141*43 /3480 = 4993.70
Am = 4993.70 * 0.012 = 59.92
Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - K03 PULIMEHT KOMOPTHOCTH (MoABan)
= 12 - 6a3oBbIf KO3 PULMEHT
Kr= 3.5 - KOa(hPUUMEHT rpagoCTpPOeHUS
Pacuer Ca: Cpg = (gevictBuTENbHasa cToMMocTb) / So
Cn =303165 * 43 /3480 = 3746.00
Pn (nogean) = 3746.00*06 *1.2*35= 9439.92

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnoLaan, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 59.92 + 1536 + 15733.20 ) * 323 /1000 = 5597.31
Jkop= 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIPPULMEHT
Hkp= 1536 - HAKONSEHMSA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT
ApeHnpgHas nnata 3a 1 kB.M nnoLagn, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kkp * Kn
A01(q) = 5597.31*1*1*0.6 = 3358.39
Q= 1 - KO3 PULIMEHT MYHULMMANBLHOW ONeKn
Kkp= 1 - KO3(PPULMEHT KanUTanbLHOro PEMOHTA
Kn= 0.6 - KO3(hPULMNEHT NOHMXKEHMA apeHOHON NnaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowl.noae. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 59.92 + 1536 + 9439.92 ) * 323 /1000 = 3564.58
ApeHnpgHas nnata 3a 1 kB.m nnowaan nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas

An1(q) = 2138.75*1 = 2138.75
[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3564.58 * 165.4 = 589581.53

opoBas apeHgHasi nnata 3a noasan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snoa

Anop(q) = 2138.75* 165.4 = 353749.24
[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelyeHue, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A0O1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana) = 5597.31 * 0.00 = 0.00
FopgoBas apeHaHas nnata 3a NoMeLLeHre, pacnon. Ha oTM. 0 u Bbilwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 3358.39 * 0.00 = 0.00
lopoBas apeHfHasi nnata 3a nomellueHue ¢ nopsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 589581.53 = 589581.53
lopoBas apeHfgHas nnata 3a nomeLleHre ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 3563749.24 = 353749.24

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ogxkeT (6e3 HAC) + HAOC (18%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 88437.31 + 15918.72
Btopon nnarex : (25%) 88437.31 + 15918.72
TpeTui nnatex : (25%) 88437.31 + 15918.72
YeTBepTbIf NaTex : (25%) 88437.31 + 15918.72

Wcnonnutens : Wartanosa E.1O. (Ten. 35-35-48)



